
保護者　様

  

（１）　お子さんは、学校が楽しいと感じているようである

（２）　お子さんは、「授業が楽しい」と感じているようである

（３）　お子さんは、家庭で学習する習慣が身に付いている

（４）　お子さんは、本をよく読んでいる

（５）　お子さんは、元気なあいさつや返事ができる

（６）　お子さんは、きちんと朝ごはんを食べている

（７）　お子さんは、友達と協力して生活できている

（８）　教職員の対応は丁寧である

（９）　教職員は、お子さんの悩みや相談にきちんと対応している

（10）　学校は、学習のめあてや学習課題を始めに確認するとともに、振り返り活動を授業の中に組み入れている

令和5年9月1日

　　　　　　　　　　　　　潮来市立牛堀小学校長　藤岡　春雄

学校生活についてのアンケート結果について

　 初秋の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
 　さて、ご多用の中、「学校生活についてのアンケート」にご協力をいただき、誠にありがとうございました。この度のアンケー
ト結果から多くの示唆を頂くことができました。学校といたしましてもこの結果をしっかりと受け止め、児童にとってよりよい教
育活動となるよう努力して参りますので、 今後ともご支援・ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。

【アンケート結果】
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(保護者回答数173人 　回収率83.6％）
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（11）　学校は、いじめを出さない、許さない学校づくりに努めている

（12）　学校は、交通安全や感染症の対策に力を入れるなど、安心・安全な学校である

（13）　学校は、行事や子ども達の様子について、ホームページや学校だより・学年だより等で積極的に情報を発信している

（14）　お子さんと将来の夢や希望について話し合っている

（15）　学校でのできごと等について子どもの話をよく聞いている

（16）　「ノーゲームデー」を設けるなど、家庭でのルールづくりをしている

【自由記述の主なご意見】　文章は簡略化させていただいております。　＜　＞内は返答内容です。
・運動会は、今後も午前中だけにしてほしい。③＜春か秋の開催を検討しています。時間は、反省等から午前中開催の方向で
す。＞

・学習室に在籍しているのですが、先生方が非常に良くしてくださって有り難く感じております。＜ありがとうございます。＞

・市のPTAソフトバレー大会への参加を辞退してほしい。＜ご意見ありがとうございます。潮来市ＰＴＡ連絡協議会が主催する
親睦事業であり、参加の有無はＰＴＡ執行部で判断することをご理解ください。＞

・給食があまり美味しくないらしいです。給食費無償化はありがたいのですが、内容の充実を図るため、保護者から別個に給
食費を徴収するというのはいかがでしょうか？＜ご意見ありがとうございます。別個に徴収することは難しいと考えます。味と
内容の向上を給食センターにお願いします。＞

・授業中にトイレに行ってはダメというのが気になりました。もれそうになったら、行かせてくれるんじゃないの？と聞いたけど、
休み時間に行かないとダメということで。良いと思いますが、子供がトイレに行かないように水分を取らなかったりするみたいで
す。その辺が心配です。＜ご意見ありがとうございます。全職員で確認しましたが、トイレに行きたいという児童に対して行かせ
ているということでした。今後も気になることがありましたらお聞かせください。＞

・子供が連絡帳をかかないで、友達同士LINEで今日の宿題どこ？って感じでいつもやっています。本人がわかればいいので
すが…＜連絡帳を記入する習慣を身に付けたいと考えます。＞

・ランドセルの中は宿題位の持ち帰りで、教科書はほぼ学校に置いて貰いたいです。徒歩登下校なので本当に重くて可哀想で
す。＜貴重なご意見として受け止めます。ありがとうございます。2学期早々に状況の確認を行います。＞

・学校HP楽しみに拝見しております。今年は昨年と比べると更新が少ないように感じております。＜がんばります。＞

・仕事の休み予定を、年間行事を見ながら入れているので、予定が変わる際は、早めに発信していただけると有難いです。＜
行事等の変更については早め早めの連絡に努めて参ります。＞

・もう少し屋内プールの授業を増やして欲しい。来年は屋内プール授業をもう少し増やして欲しい。③＜来年度の計画の際に、
検討事項に加えさせていただきます。＞　

・運動会を春に実施するのは良いですが、隣のあじさい祭りと被らないようにして欲しいです。あきらかに駐車場の数が少なく
大変でした。＜学校としても一番の反省内容です。来年度は春なら5月中に実施するよう計画します。ご迷惑をおかけしまし
た。＞

・そろそろリーバー連絡をやめてほしい。＜ご意見ありがとうございます。活用方法について検討します。＞

   たくさんの貴重なご意見をいただきありがとうございました。いただいたご意見は厳粛に受け止め，今後の
学校教育活動に生かしてまいりたいと思います。
　今後ともご理解・ご協力をお願いいたします。
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